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Het Streekziekenhuis Koningin Beatrix (SKB) is een regionaal ziekenhuis voor de Oost-Achterhoek. Ruim 1100 medewerkers en circa 80 medisch specialisten weten dagelijks moderne diagnostiek en behandelmethoden te combineren met de voor de regio kenmerkende aandacht voor het individu en kwaliteitsbewustzijn. Vanuit de centrale vestiging in Winterswijk en buitenpoliklinieken in Groenlo, Eibergen en Lichtenvoorde, levert het SKB een breed aanbod van specialismen. Het SKB is een financieel gezonde instelling met landelijk zeer hoge scores op patiënttevredenheid. Winterswijk is een gezellige en levendige plaats met uitgebreide winkel- en uitgaansmogelijkheden en een prachtige natuur.

De komende jaren worden de afdelingen SEH en IC/CC verbouwd, waarbij een nieuw centrum Acute Zorg wordt gerealiseerd, bestaande uit de huisartsenpost, afdeling Spoedeisende Hulp, Eerste Hart Hulp, CC en level 1 IC.

Voor de huidige afdeling IC/CCU zoeken wij, voor onbepaalde tijd, een enthousiaste collega
IC-verpleegkundige  m/v 
24 – 36 uur per week

De functie IC-CC verpleegkundige
De IC/CC is een level 1 IC en bestaat uit 8 bewakingsbedden en is daarnaast verantwoordelijk voor de bewaking van 11 telemetriepatiënten. Er zijn 4 beademingsplaatsen en 1 bed voor niervervangende therapie. Op de IC werken 6 intensivisten en 5 cardiologen. Steekwoorden die gelden voor de afdeling: grote mate van zelfstandigheid, een professionele en collegiale werkhouding en -omgeving. De IC-verpleegkundige is lid van het reanimatieteam en het Spoed Interventie Team. De afdeling hecht aan kwaliteit en investeert in haar medewerkers door ruimte te geven om deel te kunnen nemen aan andere (bij)scholingen. 
Functie-eisen
Uiteraard heb je naast je diploma verpleegkundige ook de specialistische vervolgopleiding Intensive Care Verpleging afgerond. We zoeken een zelfstandige collega, die alle diensten draait en enthousiast mee wil doen in ons team. Naast het IC/CCU- werk wordt ook een actieve houding gevraagd om een bijdrage te leveren aan commissies en werkgroepen, zowel op afdelingsniveau als overstijgend. Inbreng t.a.v. kwaliteitsverbeteringen en nieuwe ontwikkelingen wordt gewaardeerd. 
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