VACATURE
INTERN/EXTERN

ZorgAccent is op korte termijn op zoek naar een ENTHOUSIASTE

MEDEWERKER WOONSERVICECENTRUM M/V

24 UUR TOT  28 UUR  PER WEEK 
VOOR DE DUUR VAN 1 JAAR

ZorgAccent, een organisatie midden in de maatschappij
ZorgAccent is een krachtige en veelzijdige zorgorganisatie, actief in zorg, welbevinden, wonen en behandeling in Overijssel (Twente en Salland). De relatie met de cliënt staat centraal met als uitgangspunt dat cliënten zo lang mogelijk in hun eigen leefomgeving kunnen blijven wonen. De kracht van goede zorg zit, naast vakkennis, voor een groot deel in de relatie tussen bewoner/cliënt, zorgverlener en familie. ZorgAccent kiest daarom voor wijkgericht werken binnen de Wijkverpleging en in de Woonzorg voor kleine woongroepen volgens de visie 'net als thuis'. Er wordt gewerkt met kleine, zelfstandige teams die cliëntgericht werken en alle zorgtaken uitvoeren. ZorgAccent biedt zorgverleners ruimte, regelvermogen en de faciliteiten die ze nodig hebben om het gehele zorgproces rondom de cliënt te organiseren. ZorgAccent wil de teams zoveel mogelijk zelfsturend laten zijn. 

Het WoonServiceCentrum (Bellavistastraat 3 te Almelo)
Het WoonServiceCentrum faciliteert, adviseert en ondersteunt de woonteams in de breedste zin, met inachtneming van het zelfsturende karakter van de woonteams. Medewerkers van het WoonServiceCentrum verrichten daarnaast alle  administratieve werkzaamheden ten behoeve van de verschillende productie- en declaratieprocessen.

Wie zoeken wij
Wij zijn op zoek naar iemand met kennis van en ervaring in wet- en regelgeving m.b.t. financiering stromen WLZ/ZVW. Daarnaast is ervaring met Vecozo/berichtenverkeer en 
salaris-/personeelsadministratie een pré. Ook zijn wij op zoek naar een teamplayer die kan mee bewegen met de constant veranderende omgeving, die nieuwsgierig is, anticipeert en signalen op kan pakken en een luisterend oor kan bieden. Je bent klantgericht (t.a.v. medewerkers en cliënten), accuraat, initiatiefrijk in het oplossen van fouten en in het aanbrengen van verbeteringen. Tevens beschik je over een helicopterview en een oplossend vermogen. Je hebt een diploma op MBO 4 niveau. Tevens beschik je over aantoonbare kennis en affiniteit met diverse automatiseringssystemen.

Wij bieden
Het betreft een dienstverband voor (in eerste instantie) bepaalde tijd voor de duur van 1 jaar. Deze kan omgezet worden naar onbepaalde tijd. Je salaris wordt, afhankelijk van leeftijd en ervaring, ingeschaald in de CAO VVT. Verder bieden wij je een leuke, uitdagende functie binnen een collegiaal team en een afdeling die continu meebeweegt met de in- en externe omgeving.

Meer weten:
[bookmark: _GoBack]Voor meer informatie kun je contact opnemen met Marloes Piksen, 06-82560037,  tevens bereikbaar via mail op m.piksen@zorgaccent.nl.

Geïnteresseerd?
Jouw schriftelijke motivatie voorzien van CV, kun je vóór 21 augustus 2019 a.s. richten aan Rolanda Santing, (medewerker personeelsadministratie), via mail naar r.santing@zorgaccent.nl. 

Tot slot: een GIA (General Intelligence Assessment) kan onderdeel zijn van de procedure.
De gesprekken worden maandag 26 augustus/dinsdag 27 augustus 2019 gehouden.
